TURKCE : Sézctkte Anlam
SOSYAL BILGILER : Onun Yerinde Olsaydim
MATEMATIK
FEN BiLIMLERI

: Dogal Sagllcrl Siralama

s Dolu” sézctigt asagidaki cumlelerden :
hangisinde “bir yagis turd” anlaminda : :
kullanilmistir?

A) Boyrom sonrasina  kadar  butin -

otobusler doluymus.

B)  Masanin Uzerindeki bardaklarin ta-

mami doluydu.

C) Sise agzna kadar doluydu.

D) Dun yagan dolu  bitin ekinlerié

vurmus.

Asagidaki sézctk ciftlerinden hangisi-
nin arasinda digerlerinden farkli bir

anlam iliskisi vardir?

A) uzak - yakin
B) kapali - acik
C) muhim - 8nemli

D) cesur - korkak

Yiz' s6zcigl asagdaki - clmlelerden
hangisinde farkli anlamda kullanilmis-

tir?

A) Yize yuze kiyya kadar ulasmis.

B) Uyganinca ik isi ylzant Hlkomokg

oldu.

) Yizmeyi bilmedigi icin denize git-

mey istemigordu.

D) Havuzda yuzerken altin bir bileklik

buldu.

: Dinya'nin Hareketlerinin Sonuclari

b Asagidaki ctimlelerdeki alti cizili sézctk

ikililerinden hangisi arasinda farkli bir
anlam ilisisi vardir?

A) Arkadaslaryla gizli sakli géristyor-
du.

B)  Guzel cirkin demeden herkesle go-
risGyordu.

Q) Yasadig gel gitler ytizinden tedavi

gérayordu,

D) Bahcedeki irili_ufakli buttn taslar
topladh.

bq’) Ocaktaki yemegin  pismesini bekli-

yordu,
> Buyl oc

mis.

ocak aynda cok kar yagacak-

Yukarida verilen cimlelerdeki alti cizili
sézcUkler arasindaki anlam iliskisi han-
gisinde verilmistir?

A) Zit anlamlilik
B) Es seslilik

C) Es anlamllik

D) Terim anlamlilik
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& Sinirli" sdzcuginin es anlamlsi hongl

ctmlede bulunmaktadir?

A) Tanidigim en kabiliyetli insanlardan

biriyd.

B) Aydin sehri Ankaradan epey uzak-

taymis.

C) Sakin olmaniz gerektigini kac defa

soyledim,

D) Asabi

zorlastiriyordu,

bir insan olmasi,

Asagidaki cocuklardan hangisi bir duy-

gusunu belirtmistir?

A)

farkliliklarina
! sayg duymollglz.

Insanlarin

Keremin hasta olmasina
cok Uzuldum.

C)

< Képeklerin koku alma du-
yulari cok gelismistir.,

Bazi insanlar dlkelerinde ya-
sadklari sorunlar nedeniyle
gé¢ etmek zorunda kalirlar,

hayatini §

.g/ Derya okula gitmek icin aceleyle yu-

rarken  birden dismis ve  bilegini
burkmustur.

Bu durumda Derya asagidakilerden
hangisini hissediyor olabilir?

B) Uzintu
D) Saskinlik

A)  Sevinc
C) Heyecan

Asagidakilerden hangisi yanlis bir ifa-
dedir?

A)  Farkliliklarimiz bizi Gsttn kilar,

B)  Farkiliklara saygr duymalyz.

C) Forlilklar oldugu gibi kabul etmeliyz,
D) Insanlar fiziksel &zellikleri, duygu

ve dustnceleriyle diger insanlardan

farkli olabilirler.

Gulcihan glzel resim yapabilir, Nu-

reddin de cok anlamli siirler yazabilir,

lki kardesin yukaridaki 6zellikleri asag-
dakilerden hangisiyle ilgilidir?

A) Farkl ilgi alanlarina sahip olmalart
B)  Yeteneklerinin farkli olmas

C) Yaslarinin farkli olmasi

D) Cinsiyetlerinin farkli olmasi
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Yukaridaki saylar buyikten kicuge siralandiginda 3. siradaki say hangisi olur?

A) IV B) I O D) |
39821 < < 39928
Asagidaki 6grencilerden hangisi noktali yere yazilabilecek bir say séylemistir?
INDY . B) @
w o 39803 @4 39912
- 'R
C) D) g
39421 9 39942

164809 > 164791 > 153220 > 159009 > 153147

Yukaridaki siralamada hangi say siralamay bozmustur?

A) 164809 B) 164791 C) 159009 D) 153220

3472 < W < 35718

516778 < @ < 529342
45760 < A < 45899

Yukaridaki siralamalara gére asagidakilerden hangisi sembollerin yerine yazilabilecek

saylardan biri degildir”
A) 3498 B) 529351 C) 45814 D) 523991

@
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Asagidaki érintilerden hangisinin ku-
rali yukaridaki  rintindn  kurali ile -

aynidir’?

A1 -14 =16 - 19 - 2
B) 2-6-8-24-26
C) 6-12-15-30-33
D) 7-9-12-14 -1

38 36 323026 .. ..

Yukaridaki éruntinin 7. basamagin-

daki say kactir?

A) 16 B)18 C) 20

Asagida  verilen bilgilerden hangisi

yanlstir?

A) Dinya kendi ekseni etrafinda do-
nerken Dinya'nin® Gines sinlarini
alan taraflar aydinlanir, almayan

taraflar karanlikta kalir.

3) Gun icinde gece gundizu takip

eder,

C) Dunya'nin kendi etrafinda dénmesi
nedeniyle cisimlerin gélge boylar

gun icinde degisir.

D) Dinya'nin kendi etrafinda dénme

sUresi yazin daha uzundur.

D)22

&

»

Asagidakilerden hangisi Dunga nin do-

lanma hareketinin bir sonucudur?

A) Gece ve gindazun olusmas

3) Mevsimlerin olusmasi

C) Gun icinde Dunyanin bir yazinin
karanlik, bir yuzinin aydinlk ol-
mas|

D) Gun icinde gélge boyunun degis-

mesi

DUngo’nln kendi ekseni etrafinda do-
nistiyle ilgili asagida verilen bilgiler-
den hangisi yanlistir?

A) Dénus yond dogudon bOtIHO dog—

rudur.
B) Doéntstnt 1 ginde tarmamlar,

C) Gece ve gindiz arasinda sicaklik
fark olusur.

D) Gece ve gindiz olusur.

Dinyanin Gunes etrafinda bir tam
dolanmasini tamamladig stire asag-

dakilerden hangisidir?

A) Bir gun
5) Bir hafta
C) Bir ay
D) Bir yl



